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Sondagem ICS/ISCTE, Março de 2019

Overview

Identification APIS0072

Version 1.0

Abstract
Este estudo tem como objetivo medir a avaliação feita pelos eleitores a uma série de questões relacionadas com economia,
política e serviços públicos. Neste estudo, foi pedido aos inquiridos que fizessem uma avaliação da situação económica
do país, da atuação do governo e dos líderes políticos. Noutra questão relacionada com o governo, os inquiridos tiveram
de comparar a performance do governo atual com o anterior. Para além disso, foi medida a intenção de voto nas eleições
legislativas de 2019. Os inquiridos também fizeram uma avaliação do panorama geral dos serviços públicos, e em particular
ao nível da saúde (hospitais e centros de saúde), do ensino superior público, da escola pública, dos transportes públicos e das
forças de segurança. Os inquiridos responderam também a uma questão sobre a evolução da qualidade dos serviços públicos
sob o atual governo, bem como uma sobre a evolução do serviço prestado pelos CTT. Por fim, foram colocadas questões
sobre uma possível nacionalização dos CTT e privatização da CGD.

Kind of Data Numeric
Numérico

Unit of Analysis Individual
Indivíduo

Scope & Coverage

Keywords Economic Systems, Government, Election Data, Political Leaders, Public Services, Emergency and
Protective Services, Health, Education, Educational Systems and Institutions, Public Transport,
Postal Services

Topics Condições económicas e indicadores, Políticas educativas, Escolaridade obrigatória e educação
pré-escolar, Ensino pós-secundário e superior, Serviços de saúde e políticas de saúde, Eleições,
Governo, sistemas e organizações políticas, Comportamento e atitudes políticas

Time Period(s) 2019

Countries Portugal

Universe
Indivíduos com idade igual ou superior a 18 anos e capacidade eleitoral activa e residentes em Portugal Continental.

Producers & Sponsors

Primary
Investigator(s)

Magalhães, Pedro C., ICS-UL
Lobo, Marina Costa, ICS-UL
Ramos, Alice, ICS-UL
Santana Pereira, José, ISCTE-IUL
Silva, Pedro Adão e, ISCTE-IUL
Vicente, Paula, ISCTE-IUL
Brás, Tiago, ISCTE-IUL

Other Producer(s) Instituto de Ciências Sociais da Universidade de Lisboa (ICS-UL) , Universidade de Lisboa
ISCTE - Instituto Universitário de Lisboa (ISCTE-IUL) , Instituto Universitário de Lisboa

Sampling
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Sampling Procedure
MixedProbabilityNonprobability
Mista: probabilística e não probabilística

Weighting
Pós-estratificação de acordo com a frequência de prática religiosa dos cidadãos portugueses residentes no Continente com 18
ou mais anos, a partir dos dados da vaga mais recente do Inquérito Social Europeu.

Data Collection

Data Collection Dates start 2019-02-09
end 2019-02-21

Data Collection Mode Interview.FaceToFace.CAPIorCAMI
Entrevista presencial: Assistida por computador (CAPI/CAMI)

Questionnaires
Questionnaire.Structured
Questionário estruturado

Data Collector(s) GfK Metris

Other Processing
Seleção aleatória de pontos de amostragem, a partir de uma matriz inicial de distribuição da população por Região (7 Regiões
GfK Metris) e Habitat/Dimensão dos agregados  populacionais (5 grupos). Seleção dos inquiridos por quotas cruzadas (Sexo,
Idade, Instrução, Ocupação).

Accessibility

Distributor(s) Arquivo Português de Informação Social

Depositor(s) Pedro Magalhães
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Files Description
Dataset contains 1 file(s)

APIS0072_Sondagem03_2019

# Cases 801

# Variable(s) 57



Sondagem ICS/ISCTE, Março de 2019 - Variables List

- 7 -

Variables List
Dataset contains 57 variable(s)

File APIS0072_Sondagem03_2019

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 QUESTION .. Questionário continuous numeric-12.0 801 0 -

2 GNERO Género discrete numeric-12.0 801 0 -

3 IDADE_NUM Diga-me, por favor, qual a
sua idade? (Numérica)

discrete numeric-12.0 801 0 -

4 IDADE Diga-me, por favor, qual a
sua idade? (Escalões)

discrete numeric-12.0 801 0 -

5 INSTRUO Instrução - Homens discrete numeric-12.0 375 426 -

6 OCUPAO Ocupação - Mulheres discrete numeric-12.0 426 375 -

7 REGIO REGIÃO GfK discrete numeric-12.0 801 0 -

8 HABITAT HABITAT discrete numeric-12.0 801 0 -

9 P1 P1. Pensando na sociedade
portuguesa em geral, qual é o
assunto que considera,

discrete character-244 801 - -

10 P2_1 P2.1. Numa escala de 0 a 10,
em que 0 significa MUITO
MÁ e 10 significa MUITO
BO

discrete numeric-12.0 801 0 -

11 P2_2 P2.2. Numa escala de 0 a 10,
em que 0 significa MUITO
MÁ e 10 significa MUITO
BO

discrete numeric-12.0 801 0 -

12 P2_3 P2.3. Numa escala de 0 a 10,
em que 0 significa MUITO
MÁ e 10 significa MUITO
BO

discrete numeric-12.0 801 0 -

13 P2_4 P2.4. Numa escala de 0 a 10,
em que 0 significa MUITO
MÁ e 10 significa MUITO
BO

discrete numeric-12.0 801 0 -

14 P2_5 P2.5. Numa escala de 0 a 10,
em que 0 significa MUITO
MÁ e 10 significa MUITO
BO

discrete numeric-12.0 801 0 -

15 P3 P3. Em geral, desde que o
actual governo entrou em
funções, acha que a qualida

discrete numeric-12.0 801 0 -

16 P4a P4a. Desde 2014 que os CTT
são uma empresa com capital
inteiramente privado. No

discrete numeric-12.0 415 386 -

17 P4b P4b. Nos últimos quatro
anos, acha que a qualidade
dos serviços prestados pelo

discrete numeric-12.0 386 415 -

18 P4a_P4b P4a + P4b discrete numeric-12.0 801 0 -

19 P5 P5. Pensando na
possibilidade de
renacionalizar os CTT, ou
seja, os CTT voltarem

discrete numeric-12.0 801 0 -
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File APIS0072_Sondagem03_2019

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

20 P6 P6. Queria também fazer-lhe
uma pergunta sobre a Caixa
Geral de Depósitos. Pen

discrete numeric-12.0 801 0 -

21 P7 P7. Falando agora sobre a
situação da economia em
Portugal: no último ano, ac

discrete numeric-12.0 801 0 -

22 P8 P8. Pensando no desempenho
geral do actual governo,
como avaliaria esse
desempen

discrete numeric-12.0 801 0 -

23 P9 P9. E em comparação com
o governo anterior: diria que
este governo está a faz

discrete numeric-12.0 801 0 -

24 P10_1 P10.1. Costa Vou-lhe pedir
que use uma escala de 0 a 10,
em que 0 significa que

discrete numeric-12.0 801 0 -

25 P10_2 P10.2. Silva Vou-lhe pedir
que use uma escala de 0 a 10,
em que 0 significa que

discrete numeric-12.0 801 0 -

26 P10_3 P10.3. Cristas Vou-lhe pedir
que use uma escala de 0 a 10,
em que 0 significa qu

discrete numeric-12.0 801 0 -

27 P10_4 P10.4. Catarina Vou-lhe
pedir que use uma escala de 0
a 10, em que 0 significa q

discrete numeric-12.0 801 0 -

28 P10_5 P10.5. Jeronimo Vou-lhe
pedir que use uma escala de 0
a 10, em que 0 significa q

discrete numeric-12.0 801 0 -

29 P10_6 P10.6. MRS Vou-lhe pedir
que use uma escala de 0 a 10,
em que 0 significa que fa

discrete numeric-12.0 801 0 -

30 P10_7 P10.7. Rio Vou-lhe pedir que
use uma escala de 0 a 10, em
que 0 significa que fa

discrete numeric-12.0 801 0 -

31 P11 P11. Nos últimos seis meses,
o/a senhor/a ou algum dos
seus familiares directos

discrete numeric-12.0 801 0 -

32 P12 P12. Tem algum filho/a que
frequente actualmente o
ensino básico ou secundário

discrete numeric-12.0 801 0 -

33 P13 P13. Na última semana,
utilizou algum transporte
público para as suas desloca_

discrete numeric-12.0 801 0 -

34 P14 P14. Frequenta actualmente
um curso num politécnico ou
numa universidade públi

discrete numeric-12.0 801 0 -

35 P15 P15. No último ano, alguma
vez teve de tratar de algum
assunto com a polícia o

discrete numeric-12.0 801 0 -

36 P16 P16. Esta questão tem a ver
com as últimas eleições para
a Assembleia da Rep

discrete numeric-12.0 801 0 -
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File APIS0072_Sondagem03_2019

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

37 P17 P17. Há algum partido
político pelo qual sinta mais
simpatia do que pelos outr

discrete numeric-12.0 801 0 -

38 P18 P18. Qual é esse partido? discrete numeric-12.0 449 352 -

39 P19 P19. Em política, as pessoas
por vezes falam de esquerda
e direita. Onde é que

discrete numeric-12.0 801 0 -

40 P20 P20. De um modo geral, qual
o seu interesse pela política?
Diria que tem...?

discrete numeric-12.0 801 0 -

41 P21 P21. Sem contar com
ocasiões especiais, tais como
casamentos, funerais e baptiz

discrete numeric-12.0 801 0 -

42 P22 P22. É, ou alguma vez foi,
membro de um sindicato ou
de uma associação profis

discrete numeric-12.0 801 0 -

43 D1 D1. Poderia dizer-me, sem
contar consigo, quantas
pessoas com 18 anos de
idade o

discrete numeric-12.0 801 0 -

44 D4 D4. O(a) Sr.(a) é, no lar, a
pessoa que mais contribui
para o rendimento famili

discrete numeric-12.0 801 0 -

45 D5 D5. E qual o grau de
instrução mais elevado que
o(a) Sr(a). concluiu?

discrete numeric-12.0 279 522 -

46 D6 D6. Qual a sua ocupação/
profissão actual?

discrete numeric-12.0 279 522 -

47 D7 D7. Importa-se de me dizer
qual é exactamente a sua
ocupação ou actividade pr

discrete numeric-12.0 279 522 -

48 D8 D8. Já exerceu uma
actividade profissional
remunerada anteriormente?
Qual foi a

discrete numeric-12.0 90 711 -

49 D9 D9. Qual o grau de instrução
mais elevado que o(a) Sr(a) /
a pessoa que mais c

discrete numeric-12.0 801 0 -

50 D10 D10. Qual a profissão actual
do(a) Sr(a). / da pessoa que
mais contribui para o

discrete numeric-12.0 801 0 -

51 D11 D11. Importa-se de me
dizer qual é exactamente a
ocupação ou actividade profi

discrete numeric-12.0 801 0 -

52 D12 D12. Já exerceu uma
actividade profissional
remunerada anteriormente?
Qual foi

discrete numeric-12.0 284 517 -

53 INSTRUO_ .. Grau de instrução do
inquirido

discrete numeric-12.0 801 0 -

54 PROFISSO .. Ocupação/profissão actual do
inquirido

discrete numeric-12.0 801 0 -
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File APIS0072_Sondagem03_2019

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

55 INTENO_V .. SV1. Para terminar, gostaria
de lhe pedir que me dissesse
como votaria se houves

discrete numeric-12.0 801 0 -

56 STATUS_S .. STATUS SOCIAL discrete numeric-12.0 801 0 -

57 complete .. Ponderador genero/idade/
habitat/regiao/pratica
religiosa

continuous numeric-12.0 801 0 -
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Variables Description
Dataset contains 57 variable(s)
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File : APIS0072_Sondagem03_2019
# QUESTIONRIO: Questionário

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 178654-185267] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=182238.95 /-] [StdDev=1151.519 /-]

# GNERO: Género

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Masculino 375 46.8%

2 Feminino 426 53.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# IDADE_NUM: Diga-me, por favor, qual a sua idade? (Numérica)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 18-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

18 18 13 1.6%

19 19 13 1.6%

20 20 10 1.2%

21 21 11 1.4%

22 22 9 1.1%

23 23 6 0.7%

24 24 10 1.2%

25 25 17 2.1%

26 26 16 2.0%

27 27 16 2.0%

28 28 14 1.7%

29 29 4 0.5%

30 30 5 0.6%

31 31 12 1.5%

32 32 15 1.9%

33 33 9 1.1%

34 34 21 2.6%

35 35 15 1.9%

36 36 15 1.9%

37 37 11 1.4%

38 38 4 0.5%

39 39 13 1.6%

40 40 16 2.0%

41 41 17 2.1%

42 42 8 1.0%

43 43 20 2.5%

44 44 32 4.0%

45 45 16 2.0%

46 46 6 0.7%

47 47 19 2.4%
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File : APIS0072_Sondagem03_2019
# IDADE_NUM: Diga-me, por favor, qual a sua idade? (Numérica)

Value Label Cases Percentage

48 48 12 1.5%

49 49 14 1.7%

50 50 18 2.2%

51 51 10 1.2%

52 52 13 1.6%

53 53 13 1.6%

54 54 22 2.7%

55 55 17 2.1%

56 56 13 1.6%

57 57 8 1.0%

58 58 7 0.9%

59 59 6 0.7%

60 60 11 1.4%

61 61 18 2.2%

62 62 14 1.7%

63 63 15 1.9%

64 64 15 1.9%

65 65 17 2.1%

66 66 8 1.0%

67 67 10 1.2%

68 68 6 0.7%

69 69 12 1.5%

70 70 8 1.0%

71 71 3 0.4%

72 72 11 1.4%

73 73 6 0.7%

74 74 16 2.0%

75 75 10 1.2%

76 76 11 1.4%

77 77 10 1.2%

78 78 7 0.9%

79 79 8 1.0%

80 80 7 0.9%

81 81 8 1.0%

82 82 4 0.5%

83 83 5 0.6%

84 84 3 0.4%

85 85 1 0.1%

86 86 3 0.4%

87 87 4 0.5%

88 88 1 0.1%

89 89 1 0.1%

90 90 0
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File : APIS0072_Sondagem03_2019
# IDADE_NUM: Diga-me, por favor, qual a sua idade? (Numérica)

Value Label Cases Percentage

91 91 0

92 92 1 0.1%

93 93 1 0.1%

94 94 0

95 95 0

96 96 0

97 97 0

98 98 0

99 99 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# IDADE: Diga-me, por favor, qual a sua idade? (Escalões)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

2 18/24 Anos 72 9.0%

3 25/34 Anos 129 16.1%

4 35/44 Anos 151 18.9%

5 45/54 Anos 143 17.9%

6 55/64 Anos 124 15.5%

7 65/74 Anos 97 12.1%

8 75 e mais anos 85 10.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# INSTRUO: Instrução - Homens

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=375 /-] [Invalid=426 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Até 1º Ciclo 126 33.6%

2 2º/3º Ciclos 104 27.7%

3 Mais 3º Ciclo 145 38.7%

Sysmiss 426
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# OCUPAO: Ocupação - Mulheres

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=426 /-] [Invalid=375 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Ativas 238 55.9%

2 Não ativas 188 44.1%

Sysmiss 375
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# REGIO: REGIÃO GfK

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]
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File : APIS0072_Sondagem03_2019
# REGIO: REGIÃO GfK

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Norte Litoral 157 19.6%

2 Grande Porto 102 12.7%

3 Interior 114 14.2%

4 Centro Litoral 128 16.0%

5 Grande Lisboa 223 27.8%

6 Alentejo 42 5.2%

7 Algarve 35 4.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# HABITAT: HABITAT

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Menos de 2.000 312 39.0%

2 2.000 a 9.999 142 17.7%

3 10.000 a 99.999 234 29.2%

4 100.000 e mais 49 6.1%

5 Cidade de Lisboa 45 5.6%

6 Cidade do Porto 19 2.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P1: P1. Pensando na sociedade portuguesa em geral, qual é o assunto que considera,

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-]

Value Label Cases Percentage

A
COMUNIDADE
SABER
INTERAGIR
UNS COM OS
OUTROS

1 0.1%

A
CORRUPÇÃO

8 1.0%

A
CORRUPÇÃO
E A FALTA DE
JUSTIÇA

1 0.1%

A
CORRUPÇÃO
E
IMPUNIDADE

1 0.1%

A
CORRUPÇÃO
NA POLÍTICA

1 0.1%

A
CORRUPÇÃO
NO FUTEBOL

1 0.1%
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File : APIS0072_Sondagem03_2019
# P1: P1. Pensando na sociedade portuguesa em geral, qual é o assunto que considera,

Value Label Cases Percentage

A
CORRUPÇÃO
QUE É CADA
VEZ MAIOR,
DESDE OS
POLÍTICOS
AOS
BANCÁRIOS

1 0.1%

A
CORRUPÇÃO,
DEVIA
EXISTIR
PENAS MAIS
PESADAS

1 0.1%

A
CORRUPÇÃO,
NOS BANCOS
JÁ NÃO SÃO
CONFIÁVEIS!
É SÓ
INTERESSES!

1 0.1%

A
CORRUPÇÃO,
OS POLÍTICOS
E OS
BANQUEIROS
A DESVIAR
DINHEIROS

1 0.1%

A
CORRUPÇÃO,
QUANDO
VEM MAIS DE
CIMA

1 0.1%

A CRISE 1 0.1%

A DÍVIDA
PÚBLICA

1 0.1%

A ECONOMIA 7 0.9%

A ECONOMIA
E O CUSTO DE
VIDA

1 0.1%

A ECONOMIA
ESTÁ MAL

1 0.1%

A ECONOMIA,
A CRISE
CONTINUA

1 0.1%

A ECONOMIA,
QUER DO PAÍS
QUER DAS
FAMÍLIAS EM
PARTICULAR

1 0.1%

A EDUCAÇÃO 5 0.6%

A EDUCAÇÃO
E A SAÚDE

1 0.1%

A EUROPA 1 0.1%

A FALTA DE
DINHEIRO

1 0.1%
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File : APIS0072_Sondagem03_2019
# P1: P1. Pensando na sociedade portuguesa em geral, qual é o assunto que considera,

Value Label Cases Percentage

A FALTA DE
DINHEIRO
NA MAIOR
PARTE DOS
PORTUGUESES

1 0.1%

A FALTA DE
RECURSOS DA
MAIOR PARTE
DAS PESSOAS

1 0.1%

A FALTA DE
SEGURANÇA

1 0.1%

A FOME 1 0.1%

A IGUALDADE
DE GÉNERO,
AINDA HÁ
MUITO A
EVOLUIR

1 0.1%

A INFLACÇÃO 1 0.1%

A
INSTABILIDADE
DO PAIS EM
TODAS AS
ÁREAS

1 0.1%

A
INSTABILIDADE
GERAL

1 0.1%

A JUSTIÇA 3 0.4%

A JUSTIÇA
DEMORADA

1 0.1%

A JUSTIÇA DO
NOSSO PAÍS

1 0.1%

A JUSTIÇA EM
PORTUGAL

1 0.1%

A JUSTIÇA
NESTE PAÍS
VAI MAL

1 0.1%

A JUSTIÇA
NÃO
FUNCIONA,
RESOLVER AS
SITUAÇÕES
DOS
ENFERMEIROS
E DA SAÚDE
EM GERAL

1 0.1%

A JUSTIÇA
QUE TEMOS

1 0.1%

A MANEIRA
COMO É
GERIDO O
DINHEIRO
PÚBLICO.
EXISTEM
MUITAS
GREVES
E NÃO HÁ

1 0.1%
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File : APIS0072_Sondagem03_2019
# P1: P1. Pensando na sociedade portuguesa em geral, qual é o assunto que considera,

Value Label Cases Percentage

DINHEIRO
PARA TUDO

A MÁ GESTÃO
FINANCEIRA
DO GOVERNO,
MAIS CEDO
OU MAIS
TARDE
ENTRAMOS
EM CRISE

1 0.1%

A NOSSA
JUSTIÇA

1 0.1%

A NOVA
LEGISLAÇÃO
PARA OS
ANIMAIS

1 0.1%

A NÍVEL
DE SAÚDE
ESTÁ UMA
VERGONHA

1 0.1%

A PAZ 1 0.1%

A POBREZA 1 0.1%

A POBREZA
ENCOBERTA

1 0.1%

A POLÍTICA 4 0.5%

A POLÍTICA
NÃO
CUMPRE AS
PROMESSAS E
O RESULTADO
SÃO GREVES
E MAIS
GREVES

1 0.1%

A QUALIDADE
DA SAÚDE

1 0.1%

A SAÚDE 13 1.6%

A SAÚDE
DEVIDO À
FALTA DE
MÉDICOS

1 0.1%

A SAÚDE E A
ESCOLARIDADE

1 0.1%

A SAÚDE E O
TRABALHO,
SOBRETUDO
PARA QUEM É
MAIS NOVO

1 0.1%

A SAÚDE
ESTÁ
PÉSSIMA

1 0.1%

A SAÚDE
PÚBLICA

1 0.1%

A SAÚDE
É UM
PROBLEMA

1 0.1%
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File : APIS0072_Sondagem03_2019
# P1: P1. Pensando na sociedade portuguesa em geral, qual é o assunto que considera,

Value Label Cases Percentage

A SAÚDE,
AS GREVES
QUE AFETAM
MUITO OS
UTENTES
(AINDA QUE
TENHAM
RAZÃO,
NÃO PODEM
PREJUDICAR
TANTO OS
UTENTES)

1 0.1%

A SAÚDE, O
SISTEMA DA
SAÚDE ESTÁ
MAL, NÃO
SERVE BEM
AS PESSOAS

1 0.1%

A
SEGURANÇA
E OS
PROBLEMAS
DE
DISCRIMINAÇÃO
RACIAL

1 0.1%

A
SEGURANÇA
SOCIAL E OS
DINHEIROS
QUE DÃO A
QUEM NÃO
PRECISA

1 0.1%

A
SEGURANÇA,
A
COMPLICAÇÃO
SOCIAL, AS
REBELIÕES
ENTRE OS
BRANCOS E
OS NEGROS

1 0.1%

A
SEGURANÇA,
ECONOMIA E
SAÚDE

1 0.1%

A SITUACAO
GRAVE DA
SAÚDE EM
PORTUGAL

1 0.1%

A SITUAÇAO
ECONÓMICA

1 0.1%

A SOLUÇAO
DA GREVE
DOS
ENFERMEIROS

1 0.1%

A VIOLÊNCIA 1 0.1%

A VIOLÊNCIA
NO GERAL

1 0.1%
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ACABAR
COM A
CORRUPÇÃO

2 0.2%

ACABAR COM
AS GREVES

1 0.1%

ACABAR
COM OS
CORRUPTOS

1 0.1%

ACABAREM
COM AS
GREVES NOS
HOSPITAIS

1 0.1%

ACHO QUE É
TUDO

1 0.1%

AJUDAR AS
PESSOAS,
MAIS
TRABALHO

1 0.1%

APOIAR OS
ESTUDANTES,
QUE NÃO
TEM PODER
ECONOMICO
PARA
INGRESSAR
NO ENSINO
SUPERIOR.
ESTÃO A SER
AJUDADOS
APENAS OS
ESTUDANTES
ESTRANGEIROS
A FAZER
ERASMUS NO
NOSSO PAÍS

1 0.1%

APOIO ÀS
FAMILIAS
CARENCIADAS

1 0.1%

APRIMORAR A
POLÍTICA

1 0.1%

AS COISAS
CADA
VEZ MAIS
CARAS, OS
ORDENADOS
MAL DÃO
PARA A
COMIDA

1 0.1%

AS DOENÇAS 1 0.1%

AS FINANÇAS 1 0.1%

AS GREVES 1 0.1%

AS PENSÕES
E AJUDA AOS
IDOSOS

1 0.1%

AS PESSOAS
GANHAREM
MAIS E

1 0.1%
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TRABALHAREM
MENOS

AS
POLÉMICAS
QUE HÁ NA
SAÚDE

1 0.1%

AS QUESTÕES
DE RACISMO
VAI
GERAR UM
PROBLEMA
GRANDE

1 0.1%

AS REFORMAS 4 0.5%

AS REFORMAS
MUITO
BAIXAS E
HAVER MAIS
PAZ

1 0.1%

AS REFORMAS
PEQUENAS

1 0.1%

AS REFORMAS
SAO MUITO
BAIXAS,
DEVIAM
TRATAR
DISSO

1 0.1%

AS REFORMAS
SEREM
BAIXAS

1 0.1%

AS
REFORMAS,
CORRUPÇÃO

1 0.1%

AUMENTAR
OS SALÁRIOS

2 0.2%

AUMENTAREM
O ORDENADO
MÍNIMO PARA
AS PESSOAS
TEREM
MELHOR
QUALIDADE
DE VIDA

1 0.1%

AUMENTO
DAS
REFORMAS

1 0.1%

AUMENTO DE
ORDENADOS

1 0.1%

AUMENTO
DOS
SALÁRIOS

1 0.1%

BAIXOS
SALÁRIOS

1 0.1%

BEM-ESTAR
DAS PESSOAS,
A SAÚDE
E ACABAR
COM A

1 0.1%
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CORRUPÇÃO,
É
INTOLERÁVEL
EXISTIR
MUITOS
CRIMES

BONS
HOSPITAIS
E MELHOR
QUALIDADE
DE VIDA
PARA OS
IDOSOS

1 0.1%

CADASTRO
GEOMÉTRICO

1 0.1%

CASAS,
PREÇOS
ALTOS DE
RENDA

1 0.1%

COMBATE À
CORRUPÇÃO

1 0.1%

COMBATER A
CORRUPÇÃO

1 0.1%

COMBATER A
CORRUPÇÃO
E A POBREZA

1 0.1%

COMBATER
A VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA,
COMBATE
NA JUSTIÇA,
DESEMPREGO

1 0.1%

COMPREENSÃO 1 0.1%

CORRUPCAO 1 0.1%

CORRUPÇÃO 25 3.1%

CORRUPÇÃO
E SAÚDE

1 0.1%

CORRUPÇÃO
NOS BANCOS

1 0.1%

CORRUPÇÃO
QUE HÁ NA
POLÍTICA

1 0.1%

CORRUPÇÃO,
AS REFORMAS

1 0.1%

CORRUPÇÃO,
CUSTO DE
VIDA E
DESIGUALDADE
SOCIAL

1 0.1%

CORRUPÇÃO,
DESEMPREGO,
ECONOMIA
ESCONDIDA

1 0.1%

CORTE NA
SAÚDE

1 0.1%
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CRIAR
EMPREGOS,
EDUCAÇÃO,
MELHORES
ORDENADOS

1 0.1%

CRIAR MAIS
EMPREGO,
MELHOR
APOIO AOS
IDOSOS

1 0.1%

CRIAÇÃO DE
EMPREGO

1 0.1%

CRIAÇÃO
DE POSTOS
TRABALHO
PARA JOVENS

1 0.1%

CRIMES
ECONÓMICOS

1 0.1%

CRIMILIDADE 1 0.1%

CRIMINALIDADE 4 0.5%

CRISE DE
VALORES

1 0.1%

CRISE DOS
ENFERMEIROS

1 0.1%

CRISE
ECONÓMICA

2 0.2%

CUSTO DE
VIDA

2 0.2%

CUSTO DE
VIDA E
SAÚDE

1 0.1%

DESCONGELAMENTO
DAS
CARREIRAS
NA FUNÇÃO
PÚBLICA

1 0.1%

DESEMPREGO 30 3.7%

DESEMPREGO
E SALÁRIOS
BAIXOS

1 0.1%

DESEMPREGO
E SAÚDE

1 0.1%

DESEMPREGO
JOVEM

1 0.1%

DESEMPREGO,
SAÚDE

2 0.2%

DESEMPREGO,
SAÚDE,
ORDENADOS
BAIXOS

1 0.1%

DESEMPREGO,
SEGURANÇA

1 0.1%

DESENVOLVIMENTO 1 0.1%
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DESIGUALDADE
SOCIAL

1 0.1%

DESIGUALDADES 1 0.1%

DEVIA
HAVER MAIS
FISCALIZAÇÃO
PORQUE
AJUDAM
QUEM NÃO
PRECISA
E A QUEM
PRECISA NAO
AJUDAM

1 0.1%

DINHEIRO
MAL
GASTO DOS
CONTRIBUINTES,
QUALQUER
DIA TEMOS A
TROIKA

1 0.1%

DINHEIRO
PARA VIVER E
SAÚDE

1 0.1%

DIREITOS DE
IGUALDADE

1 0.1%

DÍVIDA
PÚBLICA

1 0.1%

ECOMOMIA 1 0.1%

ECONOMIA 31 3.9%

ECONOMIA, A
CONTINUAR
ASSIM NÃO
VAI A LADO
NENHUM

1 0.1%

ECONOMIA,
DESEMPREGO

1 0.1%

ECONOMIA,
ORDENADOS
BAIXOS

1 0.1%

ECONOMIA,
SISTEMA
SAÚDE,
SEGURANÇA,
CORRUPÇÃO

1 0.1%

EDUCAÇÃO 19 2.4%

EDUCAÇÃO E
EMPREGO

1 0.1%

EDUCAÇÃO E
SAÚDE

1 0.1%

EDUCAÇÃO,
ACHO QUE
CADA VEZ
MAIS HÁ
FALTA DE
RESPEITO NA

1 0.1%
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GERAÇÃO
MAIS JOVEM

EDUCAÇÃO,
ESCOLAS

1 0.1%

EDUCAÇÃO,
SAÚDE

1 0.1%

EDUCAÇÃO,
SAÚDE
E MAIS
PROGRAMAS
PARA A
IGUALDDE
ENTRE
HOMENS E
MULHERES

1 0.1%

EDUCAÇÃO,
SAÚDE,
ENSINO

1 0.1%

EMPREGO 12 1.5%

EMPREGO
PRECÁRIO,
SAÚDE

1 0.1%

EMPREGO,
SAÚDE

1 0.1%

EMPREGOS 1 0.1%

EMPREGOS
SEM HAVER
DISCRIMINAÇÃO

1 0.1%

ENSINO 3 0.4%

ENSINO,
SAÚDE

1 0.1%

ENSINO,
SAÚDE E
HABITAÇÃO

1 0.1%

ENTRETENIMENTO,
UNIÃO

1 0.1%

ESCOLAS,
SAÚDE,
EDUCAÇÃO

1 0.1%

ESTABILIDADE
ECONÓMICA

1 0.1%

ESTABILIDADE
ECONÓMICA,
SAÚDE

1 0.1%

ESTABILIDADE
POLÍTICA

2 0.2%

ESTADO DA
NAÇÃO

1 0.1%

ESTADO DA
SAÚDE

1 0.1%

ESTÁ MAL
EM TODOS OS
ASPECTOS

1 0.1%
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EXISTIR
DINHEIRO
PARA A
SAÚDE

1 0.1%

FALTA DE
APOIO AOS
IDOSOS

1 0.1%

FALTA DE
APOIO NA
AGRICULTURA

1 0.1%

FALTA
DE BONS
ADMINISTRADORES

1 0.1%

FALTA DE
CASAS E
A PREÇOS
ACESSÍVEIS

1 0.1%

FALTA DE
CONDIÇÕES

1 0.1%

FALTA DE
CONDIÇÕES
DE SAÚDE

1 0.1%

FALTA DE
DINHEIRO

3 0.4%

FALTA DE
EMPREGO

4 0.5%

FALTA DE
EMPREGO,
SAÚDE

1 0.1%

FALTA DE
ENTENDIMENTO
SOCIAL

1 0.1%

FALTA DE
ESTABILIDADE

1 0.1%

FALTA DE
FORMAÇAO
DAS
EMPRESAS E
MISÉRIA QUE
É EXCESSIVA

1 0.1%

FALTA DE
HIGIENE,
SUJEIRAS NA
CIDADE, NÃO
LAVAM AS
PRACETAS

1 0.1%

FALTA DE
LIBERDADE
DE
EXPRESSÃO

1 0.1%

FALTA DE
MÉDICOS NOS
HOSPITAIS,
PARA
TER UMA
CONSULTA
EXISTE

1 0.1%
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MUITO TEMPO
DE ESPERA

FALTA DE
OPORTUNIDADES
PARA JOVENS

1 0.1%

FALTA DE
POPULAÇAO

1 0.1%

FALTA DE
RESPEITO E
EDUCAÇÃO

1 0.1%

FALTA DE
RESPEITO NO
GERAL

1 0.1%

FALTA DE
RESPEITO
PERANTE A
SOCIEDADE
ENTRE PAIS E
FILHOS, HOJE
EM DIAS AS
CRIANÇAS
NÃO TÊM
RESPEITO

1 0.1%

FALTA DE
SAÚDE

1 0.1%

FALTA DE
SEGURANÇA

1 0.1%

FALTA DE
SEGURANÇA
E PAZ

1 0.1%

FALTA DE
SEGURANÇA
NAS ESCOLAS
E NAS RUAS.
E POUCA
ILUMINAÇÃO
NAS RUAS

1 0.1%

FALTA DE
TRABALHO

5 0.6%

FALTA DE
TRABALHO E
DEIXAREM DE
ROUBAR

1 0.1%

FALTA DE
TRABALHO E
ESCASSEZ DA
SAÚDE

1 0.1%

FALTA
DINHEIRO

1 0.1%

FALTA
TRABALHO

1 0.1%

FINANCIAMENTO
DE
REFORMAS

1 0.1%

FINANÇAS 2 0.2%
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FRACAS
REFORMAS

1 0.1%

FRATURA DA
SOCIEDADE,
AS PESSOAS
ANDAM DE
COSTAS
VIRADAS
UMAS PARA
AS OUTRAS

1 0.1%

FUTEBOL 1 0.1%

GASTOS
EXCESSIVOS

1 0.1%

GOVERNO 1 0.1%

GREVE 1 0.1%

GREVE DOS
ENFERMEIROS

1 0.1%

GREVES 1 0.1%

GREVES DA
FUNÇÃO
PÚBLICA,
SOBRETUDO
DOS
ENFERMEIROS

1 0.1%

GREVES DOS
ENFERMEIROS

1 0.1%

GREVES
POLÍTICA E
SAÚDE

1 0.1%

GREVES,
ORDENADOS

1 0.1%

HABITAÇÃO 1 0.1%

HABITAÇÃO
COM CUSTOS
MUITOS
ELEVADOS

1 0.1%

HABITAÇÃO
PARA TODOS

1 0.1%

HAVER
EMPREGO
E MAIS
DINHEIRO,
MELHORAR A
ECONOMIA

1 0.1%

HAVER MAIS
UNIÃO ENTRE
PARTIDOS E
GOVERNANTES

1 0.1%

HAVER
MUITO
TRABALHO

1 0.1%

HAVER
PESSOAS
PARA
TRABALHAR

1 0.1%
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HONESTIDADE 1 0.1%

HONESTIDADE
DA CLASSE

1 0.1%

HUMANIDADE 1 0.1%

IGUALDADE 2 0.2%

IGUALDADE
SOCIAL

1 0.1%

IMIGRAÇÃO 3 0.4%

IMIGRAÇÃO E
ECONOMIA

1 0.1%

IMPOSTOS 2 0.2%

IMPOSTOS
ALTOS E OS
ORDENADOS
SÃO OS MAIS
BAIXOS DA
EUROPA

1 0.1%

IMPOSTOS
E DÍVIDA
PÚBLICA

1 0.1%

INCENTIVOS
AOS JOVENS,
CRIAÇÃO DE
EMPREGO

1 0.1%

INVESTIR
NA SAÚDE E
TRAVAR ESTA
POLÍTICA DOS
PRIVADOS
CONTRA A
ADSE

1 0.1%

JUSTIÇA 12 1.5%

JUSTIÇA MAIS
CÉLERE

1 0.1%

JUSTIÇA MAL
ORIENTADA

1 0.1%

JUSTIÇA,
DEVE SER
MELHORADO
O SISTEMA
JUDICIAL, NO
SENTIDO DE
PENALIZAR
DEVIDAMENTE
OS
INFRATORES

1 0.1%

JUSTIÇA,
EDUCAÇÃO

1 0.1%

JUSTIÇA,
ORDENADOS
A
ACOMPANHAR
A INFLAÇÃO,
CUSTO DOS
COMBUSTÍVEIS

1 0.1%
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JUSTIÇA,
SAÚDE,
EDUCAÇÃO,
TRANSPORTES
PÚBLICOS

1 0.1%

JUSTIÇA,
TRANSPORTES

1 0.1%

JUVENTUDE 1 0.1%

LISBOA 1 0.1%

MAIOR
PROTEÇÃO
AOS IDOSOS

1 0.1%

MAIS APOIOS
SOCIAIS

1 0.1%

MAIS
EMPREGO

1 0.1%

MAIS
EMPREGOS

1 0.1%

MAIS
HONESTIDADE

1 0.1%

MAIS PAZ 1 0.1%

MAIS
POSTOS DE
TRABALHO,
AUMENTO DO
ORDENADO
MÍNIMO,
REFORMAS

1 0.1%

MAIS
TRABALHO

1 0.1%

MAIS
TRABALHO
E PESSOAS
MAIS SÉRIAS

1 0.1%

MALVADEZ 1 0.1%

MAUS
POLÍTICOS
QUE TEMOS

1 0.1%

MELHOR
GESTÃO NA
ÁREA DA
SAÚDE

1 0.1%

MELHOR
JUSTIÇA,
COMBATER
CORRUPÇÃO,
RESPEITO
SOCIAL

1 0.1%

MELHOR
QUALIDADE
DE VIDA
PARA A
MAIORIA DOS
PORTUGUESES

1 0.1%
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MELHOR
QUALIDADE
DE VIDA
PARA
QUEM TEM
RENDIMENTOS
BAIXOS

1 0.1%

MELHORAR A
SAÚDE

3 0.4%

MELHORAR
A SAÚDE
E MENOS
GREVES
NESTE SETOR

1 0.1%

MELHORAR
A SAÚDE, OS
ORDENADAS
E AS
REFORMAS.
VIVEMOS
MUITO MAL

1 0.1%

MELHORAR
ECONOMIA
DO PAÍS

1 0.1%

MELHORES
HOSPITAIS
E A
RESOLUÇAO
DESTAS
GREVES,
NAO ESTOU
CONTRA MAS
OS DOENTES
É QUE FICAM
PREJUDICADOS

1 0.1%

MELHORES
SALÁRIOS

1 0.1%

MELHORIAS
NA SAÚDE

1 0.1%

MENOS
CORRUPÇÃO

1 0.1%

MENOS
IMPOSTOS

2 0.2%

MONETÁRIA 1 0.1%

MÁ GESTÃO
DOS
POLÍTICOS

1 0.1%

NA ÁREA DA
JUSTIÇA

1 0.1%

NADA 1 0.1%

NADA DE
RELEVANTE

1 0.1%

NAO
ROUBAREM
TANTO

1 0.1%
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DINHEIRO AO
POVO

NEM SEI
QUAL O MAIS
IMPORTANTE,
NÃO ESTÁ
NADA BEM

1 0.1%

NENHUM 3 0.4%

NÃO HAVER
TANTA
MALDADE

1 0.1%

NÃO HÁ
MEDICOS
NEM
ENFERMEIROS,
DEVIAM
TRATAR
DISSO COM
URGÊNCIA

1 0.1%

NÃO SABE 28 3.5%

NÃO SABE,
SÃO TANTOS

1 0.1%

O ABANDONO
DOS
VELHOTES

1 0.1%

O AMBIENTE 1 0.1%

O BEM
ESTAR DAS
CRIANÇAS,
AS PESSOAS
TEREM
CONDIÇÕES
ECONÓMICAS
CONDIGNAS,
NÃO
ANDARMOS
AQUI A
PASSAR FOME

1 0.1%

O BEM-
ESTAR DA
SOCIEDADE

1 0.1%

O CUSTO
DE VIDA EM
PORTUGAL É
TERRÍVEL

1 0.1%

O CUSTO
DE VIDA, A
ECONOMIA

1 0.1%

O CUSTO DE
VIDA, TUDO
AUMENTA
MENOS OS
ORDENADOS

1 0.1%

O
DESEMPREGO

6 0.7%
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O DINHEIRO
ESTÁ MAL
ESPALHADO

1 0.1%

O DIREITO À
HABITAÇÃO,
APOIOS
SOCIAIS À
SAÚDE

1 0.1%

O ENSINO 1 0.1%

O ESTADO DA
SAÚDE

1 0.1%

O ESTADO DA
SAÚDE EM
PORTUGAL

1 0.1%

O ESTADO EM
QUE A SAÚDE
SE ENCONTRA
EM
PORTUGAL

1 0.1%

O ESTADO
EM QUE ESTÁ
A NOSSA
ECONOMIA

1 0.1%

O ESTADO
SOCIAL,
CONSCIÊNCIA

1 0.1%

O GOVERNO 1 0.1%

O MACHISMO;
OS HOMENS,
SOBRETUDO
OS MAIS
VELHOS, NÃO
RESPEITAM A
IGUALDADE
DE GÉNERO

1 0.1%

O PAÍS
SER BEM
GOVERNADO

1 0.1%

O PROBLEMA
DA SAÚDE,
CONSULTAS
DEMORADAS

1 0.1%

O SECTOR DA
SAÚDE

1 0.1%

O SISTEMA
JUDICIAL

1 0.1%

OLHAR PELOS
IDOSOS
E CRIAR
CONDIÇÖES
DIGNAS

1 0.1%

OPÇÕES DE
TRABALHO

1 0.1%

ORDENADOS
BAIXOS

1 0.1%
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ORDENADOS
BAIXOS
COMPARADO
COM O CUSTO
DE VIDA

1 0.1%

ORDENADOS
BAIXOS PARA
O NOSSO
CUSTO DE
VIDA

1 0.1%

ORDENADOS
MAIS ALTOS,
HABITAÇÃO
MAIS
BARATA,
MELHOR
SAÚDE

1 0.1%

ORDENADOS
SEREM
BAIXOS
E O MEIO
AMBIENTE

1 0.1%

ORÇAMENTO
DE ESTADO

1 0.1%

OS
AUMENTOS
DO GOVERNO,
DISSE QUE
AUMENTAVA
O
RENDIMENTO
E O ABONOS
DE FAMÍLIA E
FICOU TUDO
NA MESMA

1 0.1%

OS BAIXOS
ORDENADOS

1 0.1%

OS CRIMES DE
VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA

1 0.1%

OS
GOVERNOS
LEMBRAREM-
SE DE QUE
PRECISAMOS
DA NOSSA
SAÚDE E
DOS NOSSOS
DIREITOS

1 0.1%

OS NOSSOS
GOVERNOS
QUE NÃO
PRESTAM
PARA
NADA E A
CORRUPÇÃO

1 0.1%

OS
PROBLEMAS
NA SAÚDE

2 0.2%
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OS SALÁRIOS 1 0.1%

OS
TRIBUNAIS,
A NOSSA
JUSTIÇA

1 0.1%

PASSAR A TER
MELHORES
CONDIÇÕES

1 0.1%

PAZ 1 0.1%

PAZ SOCIAL 1 0.1%

PAZ, SAÚDE 1 0.1%

PENSÕES 1 0.1%

PENSÕES
BAIXAS, MÁS
CONDIÇÕES
DE VIDA

1 0.1%

POBREZA 1 0.1%

POLÍTICA 7 0.9%

POLÍTICA E
CULTURA

1 0.1%

POLÍTICOS 1 0.1%

POUCAS
OPÇÕES DE
TRABALHO

1 0.1%

PRENDER OS
CORRUPTOS

1 0.1%

PRESERVAR A
NATUREZA

1 0.1%

PREVENIR A
VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA
EM
PORTUGAL

1 0.1%

PREÇO DAS
CASAS

1 0.1%

PROBLEMAS
DE RACISMO

1 0.1%

PROBLEMAS
ECONÓMICOS

1 0.1%

PROBLEMAS
FINANCEIROS

1 0.1%

PROBLEMAS
NA SAÚDE E
ECONOMIA

1 0.1%

PROBLEMAS
NO SECTOR
DA SAÚDE

1 0.1%

PROTECÇÃO
CIVIL

1 0.1%

QUALIDADE
DA SAÚDE

1 0.1%
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# P1: P1. Pensando na sociedade portuguesa em geral, qual é o assunto que considera,

Value Label Cases Percentage

QUALIDADE
DE VIDA

1 0.1%

QUALIDADE
DE VIDA
RAZOÁVEL
PARA TODOS

1 0.1%

QUASE TUDO,
SÓ GREVES
E AGIRAM,
GANHAM
MUITO.
DEVIAM VER
COMO ERA
ANTIGAMENTE
E AGORA
ESTE QUE
FAZ BOM
TRABALHO
QUEREM-
NO MANDAR
ABAIXO

1 0.1%

QUE ACABEM
COM A
CORRUPÇÃO

1 0.1%

QUE O
GOVERNO
TRATE OS
PROFESSORES
COM
DIGNIDADE

1 0.1%

QUE OS
NOSSOS
GOVERNANTES
FOSSEM
MENOS
CORRUPTOS

1 0.1%

RACISMO 1 0.1%

REFORMA 1 0.1%

REFORMA NA
SAÚDE

1 0.1%

REFORMAS 3 0.4%

REFORMAS
BAIXAS

1 0.1%

REFORMAS
DOS IDOSOS

1 0.1%

REFORMAS
MUITO
BAIXAS

1 0.1%

REFORMAS
MÍNIMAS
MUITO
BAIXAS

1 0.1%

REFORMAS
PEQUENAS

1 0.1%

REFORMAS,
SAÚDE

1 0.1%
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# P1: P1. Pensando na sociedade portuguesa em geral, qual é o assunto que considera,

Value Label Cases Percentage

REFORMULAÇÃO
REFORMAS

1 0.1%

REFUGIADOS 1 0.1%

RESOLVER
ESTE
PROBLEMA
DAS GREVES

1 0.1%

RESOLVER OS
PROBLEMAS
DA SAÚDE, OS
ENFERMEIROS
EM GREVE
TEM DE
ACABAR

1 0.1%

RESOLVER OS
PROBLEMAS
DO
DESEMPREGO

1 0.1%

RESPEITASSEM
UNS AOS
OUTROS

1 0.1%

RESPEITO
PELAS
PESSOAS

1 0.1%

RESPEITO
UNS PELOS
OUTROS

1 0.1%

SALÁRIO
MÍNIMO MAIS
ELEVADO

1 0.1%

SALÁRIOS 2 0.2%

SALÁRIOS
MUITO
BAIXOS

1 0.1%

SAÚDE 121 15.1%

SAÚDE E
DESEMPREGO

1 0.1%

SAÚDE E
ECONOMIA

1 0.1%

SAÚDE E
EDUCAÇÃO

3 0.4%

SAÚDE E
EMPREGO

1 0.1%

SAÚDE E
HABITAÇÃO

2 0.2%

SAÚDE E
IGUALDADE

1 0.1%

SAÚDE E O
DESEMPEGO

1 0.1%

SAÚDE E
REFORMA

1 0.1%

SAÚDE E
REFORMAS

1 0.1%
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# P1: P1. Pensando na sociedade portuguesa em geral, qual é o assunto que considera,

Value Label Cases Percentage

SAÚDE E
TRABALHO

1 0.1%

SAÚDE E
TRABALHO,
SEM AS QUAIS
NAO SE VIVE

1 0.1%

SAÚDE ESTÁ
MAL

1 0.1%

SAÚDE ESTÁ
NA ORDEM
DO DIA

1 0.1%

SAÚDE
POLÍTICA

1 0.1%

SAÚDE
PRECÁRIA

2 0.2%

SAÚDE
PÚBLICA -
LISTAS DE
ESPERA PARA
TER UMA
CONSULTA

1 0.1%

SAÚDE QUE
ESTÁ MAL

1 0.1%

SAÚDE QUE
ESTÁ UM
CAOS

1 0.1%

SAÚDE, AS
PROPINAS
MUITO CARAS

1 0.1%

SAÚDE,
CRIMINALIDADE

1 0.1%

SAÚDE,
DESEMPREGO

1 0.1%

SAÚDE,
ECONOMIA
POLÍTICA

1 0.1%

SAÚDE,
EDUCAÇÃO

1 0.1%

SAÚDE,
EMPREGO

2 0.2%

SAÚDE,
ENSINO

1 0.1%

SAÚDE,
EXISTEM
POUCOS
PROFISSIONAIS

1 0.1%

SAÚDE,
FALTA DE
CONSULTAS

1 0.1%

SAÚDE,
FALTA DE
MÉDICOS NOS
HOSPITAIS

1 0.1%
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# P1: P1. Pensando na sociedade portuguesa em geral, qual é o assunto que considera,

Value Label Cases Percentage

SAÚDE,
GREVES E
POLÍTICA

1 0.1%

SAÚDE,
JUSTIÇA,
ACABAR
COM A
CRIMININALDADE

1 0.1%

SAÚDE,
POLÍTICA

2 0.2%

SAÚDE,
REFORMAS
MUITO
PEQUENAS

1 0.1%

SAÚDE,
REFORMAS
PEQUENAS

1 0.1%

SAÚDE,
SEGURANÇA

1 0.1%

SAÚDE,
TRABALHO

1 0.1%

SEGURANÇA 5 0.6%

SEGURANÇA
E VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA

1 0.1%

SEGURANÇA
NAS RUAS E
EM CASA

1 0.1%

SEGURANÇA
SOCIAL

1 0.1%

SERVIÇO
PÚBLICO DE
SAÚDE

1 0.1%

SISTEMA DE
SAÚDE

1 0.1%

SISTEMA
JUDICIAL,
CORRUPÇÃO,
SAÚDE E
EDUCAÇÃO

1 0.1%

SISTEMA
NACIONAL
COM MELHOR
QUALIDADE,
O CENTRO
DE SAÚDE
TEM POUCOS
COLABORADORES.
O ENSINO
PÚBLICO,
ESCOLAS
VELHAS

1 0.1%

SITUAÇÃO
ECONÓMICA

1 0.1%
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# P1: P1. Pensando na sociedade portuguesa em geral, qual é o assunto que considera,

Value Label Cases Percentage

SITUAÇÃO
ECONÓMICA
DO PAÍS

1 0.1%

SITUAÇÃO
FINANCEIRA

1 0.1%

SITUAÇÃO
LABORAL,
SAÚDE

1 0.1%

SOCIEDADE 1 0.1%

TAXA DE
NATALIDADE
REDUZIDA

1 0.1%

TELECOMUNICAÇÕES 1 0.1%

TRABALHAR
MAIS

1 0.1%

TRABALHO 3 0.4%

TRANSPORTES,
ENSINO,
SAÚDE

1 0.1%

TUDO CADA
VEZ MAIS
CARO

1 0.1%

TUDO ESTÁ
MAL

1 0.1%

TUDO ESTÁ
MAL, NÃO HÁ
NADA BEM

1 0.1%

TUDO,
COMEÇANDO
PELOS
POLÍTICOS

1 0.1%

TUDO,
RACISMO
E OUTRAS
COISAS

1 0.1%

VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA

8 1.0%

VIOLÊNCIA E
AS MORTES
NO PAÍS

1 0.1%

ÁREA DA
SAÚDE

1 0.1%

É TUDO MAU 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P2_1: P2.1. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BO

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P2.1. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BOA, como avalia a qualidade dos
seguintes

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito má 44 5.5%
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# P2_1: P2.1. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BO

Value Label Cases Percentage

1 1 24 3.0%

2 2 60 7.5%

3 3 71 8.9%

4 4 93 11.6%

5 5 188 23.5%

6 6 113 14.1%

7 7 89 11.1%

8 8 74 9.2%

9 9 27 3.4%

10 10 - Muito boa 15 1.9%

97 Recusa 0

98 Não Sabe 3 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P2_2: P2.2. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BO

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P2.2. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BOA, como avalia a qualidade dos
seguintes

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito má 14 1.7%

1 1 6 0.7%

2 2 25 3.1%

3 3 25 3.1%

4 4 52 6.5%

5 5 144 18.0%

6 6 88 11.0%

7 7 146 18.2%

8 8 96 12.0%

9 9 31 3.9%

10 10 - Muito boa 17 2.1%

97 Recusa 13 1.6%

98 Não Sabe 144 18.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P2_3: P2.3. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BO

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P2.3. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BOA, como avalia a qualidade dos
seguintes

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito má 9 1.1%

1 1 8 1.0%

2 2 25 3.1%
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# P2_3: P2.3. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BO

Value Label Cases Percentage

3 3 35 4.4%

4 4 72 9.0%

5 5 154 19.2%

6 6 93 11.6%

7 7 127 15.9%

8 8 127 15.9%

9 9 54 6.7%

10 10 - Muito boa 20 2.5%

97 Recusa 6 0.7%

98 Não Sabe 71 8.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P2_4: P2.4. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BO

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P2.4. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BOA, como avalia a qualidade dos
seguintes

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito má 16 2.0%

1 1 18 2.2%

2 2 31 3.9%

3 3 59 7.4%

4 4 73 9.1%

5 5 162 20.2%

6 6 112 14.0%

7 7 102 12.7%

8 8 95 11.9%

9 9 41 5.1%

10 10 - Muito boa 15 1.9%

97 Recusa 9 1.1%

98 Não Sabe 68 8.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P2_5: P2.5. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BO

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P2.5. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BOA, como avalia a qualidade dos
seguintes

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito má 18 2.2%

1 1 7 0.9%

2 2 28 3.5%

3 3 35 4.4%

4 4 85 10.6%
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# P2_5: P2.5. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa MUITO MÁ e 10 significa MUITO BO

Value Label Cases Percentage

5 5 152 19.0%

6 6 105 13.1%

7 7 115 14.4%

8 8 137 17.1%

9 9 70 8.7%

10 10 - Muito boa 30 3.7%

97 Recusa 1 0.1%

98 Não Sabe 18 2.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P3: P3. Em geral, desde que o actual governo entrou em funções, acha que a qualida

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Melhorou muito 6 0.7%

2 Melhorou 217 27.1%

3 Ficou na mesma 421 52.6%

4 Piorou 109 13.6%

5 Piorou muito 13 1.6%

97 Recusa 1 0.1%

99 Não sabe 34 4.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P4a: P4a. Desde 2014 que os CTT são uma empresa com capital inteiramente privado. No

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=415 /-] [Invalid=386 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Melhorou muito 2 0.5%

2 Melhorou 64 15.4%

3 Ficou na mesma 183 44.1%

4 Piorou 105 25.3%

5 Piorou muito 22 5.3%

97 Recusa 0

99 Não sabe 39 9.4%

Sysmiss 386
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P4b: P4b. Nos últimos quatro anos, acha que a qualidade dos serviços prestados pelo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=386 /-] [Invalid=415 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Melhorou muito 1 0.3%

2 Melhorou 43 11.1%

3 Ficou na mesma 177 45.9%
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# P4b: P4b. Nos últimos quatro anos, acha que a qualidade dos serviços prestados pelo

Value Label Cases Percentage

4 Piorou 114 29.5%

5 Piorou muito 23 6.0%

97 Recusa 0

99 Não sabe 28 7.3%

Sysmiss 415
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P4a_P4b: P4a + P4b

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Melhorou muito 3 0.4%

2 Melhorou 107 13.4%

3 Ficou na mesma 360 44.9%

4 Piorou 219 27.3%

5 Piorou muito 45 5.6%

97 Recusa 0

99 Não sabe 67 8.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P5: P5. Pensando na possibilidade de renacionalizar os CTT, ou seja, os CTT voltarem

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Renacionalizar os CTT é boa ideia e devia avançar o mais depressa
possível

342 42.7%

2 Enquanto durar o contrato com os privados, é cedo para colocar essa
hipótese

143 17.9%

3 Renacionalizar os CTT é uma má ideia em quaisquer circunstâncias 155 19.4%

97 Recusa 3 0.4%

99 Não Sabe 158 19.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P6: P6. Queria também fazer-lhe uma pergunta sobre a Caixa Geral de Depósitos. Pen

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Privatizar a Caixa Geral de Depósitos é boa ideia e devia avançar o
mais depr

100 12.5%

2 Enquanto a actual administração não terminar o mandato, é cedo
para colocar

89 11.1%

3 Privatizar a Caixa Geral de Depósitos é uma má ideia em quaisquer
circunstân

449 56.1%

97 Recusa 2 0.2%

99 Não Sabe 161 20.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# P7: P7. Falando agora sobre a situação da economia em Portugal: no último ano, ac

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Melhorou muito 6 0.7%

2 Melhorou 298 37.2%

3 Ficou na mesma 313 39.1%

4 Piorou 152 19.0%

5 Piorou muito 13 1.6%

97 Recusa 0

99 Não sabe 19 2.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P8: P8. Pensando no desempenho geral do actual governo, como avaliaria esse desempen

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Muito bom 13 1.6%

2 Bom 429 53.6%

3 Mau 229 28.6%

4 Muito mau 39 4.9%

97 Recusa 9 1.1%

99 Não Sabe 82 10.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P9: P9. E em comparação com o governo anterior: diria que este governo está a faz

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Muito melhor 42 5.2%

2 Melhor 365 45.6%

3 Igual 254 31.7%

4 Pior 95 11.9%

5 Muito pior 11 1.4%

97 Recusa 0

99 Não Sabe 34 4.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P10_1: P10.1. Costa Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P10.1. Costa Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que faz um

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito negativa 32 4.0%

1 1 18 2.2%

2 2 34 4.2%
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# P10_1: P10.1. Costa Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que

Value Label Cases Percentage

3 3 43 5.4%

4 4 49 6.1%

5 5 160 20.0%

6 6 114 14.2%

7 7 122 15.2%

8 8 92 11.5%

9 9 50 6.2%

10 10 - Muito positiva 48 6.0%

96 Não Conheço 7 0.9%

97 Recusa 4 0.5%

98 Não Sabe 28 3.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P10_2: P10.2. Silva Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P10.2. Silva Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que faz um

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito negativa 25 3.1%

1 1 17 2.1%

2 2 34 4.2%

3 3 34 4.2%

4 4 35 4.4%

5 5 54 6.7%

6 6 26 3.2%

7 7 26 3.2%

8 8 9 1.1%

9 9 4 0.5%

10 10 - Muito positiva 15 1.9%

96 Não Conheço 393 49.1%

97 Recusa 23 2.9%

98 Não Sabe 106 13.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P10_3: P10.3. Cristas Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa qu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P10.3. Cristas Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que faz um

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito negativa 107 13.4%

1 1 31 3.9%

2 2 68 8.5%

3 3 83 10.4%

4 4 91 11.4%
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# P10_3: P10.3. Cristas Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa qu

Value Label Cases Percentage

5 5 131 16.4%

6 6 75 9.4%

7 7 45 5.6%

8 8 40 5.0%

9 9 9 1.1%

10 10 - Muito positiva 12 1.5%

96 Não Conheço 31 3.9%

97 Recusa 11 1.4%

98 Não Sabe 67 8.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P10_4: P10.4. Catarina Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa q

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P10.4. Catarina Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que faz um

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito negativa 44 5.5%

1 1 23 2.9%

2 2 58 7.2%

3 3 63 7.9%

4 4 87 10.9%

5 5 158 19.7%

6 6 80 10.0%

7 7 85 10.6%

8 8 60 7.5%

9 9 23 2.9%

10 10 - Muito positiva 21 2.6%

96 Não Conheço 34 4.2%

97 Recusa 10 1.2%

98 Não Sabe 55 6.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P10_5: P10.5. Jeronimo Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa q

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P10.5. Jeronimo Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que faz um

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito negativa 46 5.7%

1 1 32 4.0%

2 2 62 7.7%

3 3 65 8.1%

4 4 97 12.1%

5 5 158 19.7%

6 6 91 11.4%
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# P10_5: P10.5. Jeronimo Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa q

Value Label Cases Percentage

7 7 69 8.6%

8 8 49 6.1%

9 9 17 2.1%

10 10 - Muito positiva 32 4.0%

96 Não Conheço 20 2.5%

97 Recusa 9 1.1%

98 Não Sabe 54 6.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P10_6: P10.6. MRS Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que fa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P10.6. MRS Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que faz um

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito negativa 4 0.5%

1 1 3 0.4%

2 2 12 1.5%

3 3 9 1.1%

4 4 19 2.4%

5 5 48 6.0%

6 6 47 5.9%

7 7 94 11.7%

8 8 136 17.0%

9 9 120 15.0%

10 10 - Muito positiva 264 33.0%

96 Não Conheço 23 2.9%

97 Recusa 3 0.4%

98 Não Sabe 19 2.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P10_7: P10.7. Rio Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que fa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Notes P10.7. Rio Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que faz um

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito negativa 58 7.2%

1 1 33 4.1%

2 2 55 6.9%

3 3 64 8.0%

4 4 76 9.5%

5 5 161 20.1%

6 6 94 11.7%

7 7 59 7.4%

8 8 54 6.7%
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# P10_7: P10.7. Rio Vou-lhe pedir que use uma escala de 0 a 10, em que 0 significa que fa

Value Label Cases Percentage

9 9 20 2.5%

10 10 - Muito positiva 14 1.7%

96 Não Conheço 32 4.0%

97 Recusa 8 1.0%

98 Não Sabe 73 9.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P11: P11. Nos últimos seis meses, o/a senhor/a ou algum dos seus familiares directos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 635 79.3%

2 Não 165 20.6%

97 Recusa 0

99 Não Sabe 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P12: P12. Tem algum filho/a que frequente actualmente o ensino básico ou secundário

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 193 24.1%

2 Não 606 75.7%

97 Recusa 1 0.1%

99 Não Sabe 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P13: P13. Na última semana, utilizou algum transporte público para as suas desloca_

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 253 31.6%

2 Não 545 68.0%

97 Recusa 3 0.4%

99 Não Sabe 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P14: P14. Frequenta actualmente um curso num politécnico ou numa universidade públi

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 60 7.5%

2 Não 739 92.3%

97 Recusa 2 0.2%

99 Não Sabe 0
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# P14: P14. Frequenta actualmente um curso num politécnico ou numa universidade públi
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P15: P15. No último ano, alguma vez teve de tratar de algum assunto com a polícia o

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 109 13.6%

2 Não 690 86.1%

97 Recusa 2 0.2%

99 Não Sabe 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P16: P16. Esta questão tem a ver com as últimas eleições para a Assembleia da Rep

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Ainda não tinha idade para votar 40 5.0%

2 Normalmente vota mas dessa vez não pôde 39 4.9%

3 Em geral nunca vota 96 12.0%

4 Pensou em votar dessa vez mas não o fez 41 5.1%

5 Votou nas eleições legislativas de 2015 563 70.3%

97 Recusa 6 0.7%

99 Não Sabe 16 2.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P17: P17. Há algum partido político pelo qual sinta mais simpatia do que pelos outr

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 449 56.1%

2 Não 311 38.8%

97 Recusa 24 3.0%

99 Não Sabe 17 2.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P18: P18. Qual é esse partido?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=449 /-] [Invalid=352 /-]

Value Label Cases Percentage

1 A - Aliança 4 0.9%

2 BE - Bloco de Esquerda 28 6.2%

3 CDS-PP - CDS-Partido Popular 17 3.8%

4 CHEGA 0

5 IL - Iniciativa Liberal 0

6 JPP - Juntos pelo Povo 0

7 L - Livre 1 0.2%
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# P18: P18. Qual é esse partido?

Value Label Cases Percentage

8 MAS - Movimento Alternativa Socialista 0

9 NC - Nós, Cidadãos! 0

10 PPV/CDC - Partido Cidadania e Democracia Cristã 0

11 PCTP/MRPP - Partido Comunista dos Trabalhadores Portugueses 1 0.2%

12 PCP - Partido Comunista Português 50 11.1%

13 MPT - Partido da Terra 0

14 PDR - Partido Democrático Republicano 0

15 PEV - Partido Ecologista Os Verdes 0

16 PLD - Partido Liberal Democrata 0

17 PNR - Partido Nacional Renovador 0

18 POUS - Partido Operário de Unidade Socialista 0

19 PAN - Pessoas-Animais-Natureza 4 0.9%

20 PPM - Partido Popular Monárquico 1 0.2%

21 PPD/PSD - Partido Social Democrata 104 23.2%

22 PS - Partido Socialista 182 40.5%

23 PTP - Partido Trabalhista Português 0

24 PURP - Partido Unido dos Reformados e Pensionistas 0

97 Recusa 48 10.7%

99 Não Sabe 9 2.0%

Sysmiss 352
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P19: P19. Em política, as pessoas por vezes falam de esquerda e direita. Onde é que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0 - Esquerda 16 2.0%

1 1 14 1.7%

2 2 27 3.4%

3 3 70 8.7%

4 4 108 13.5%

5 5 266 33.2%

6 6 50 6.2%

7 7 47 5.9%

8 8 52 6.5%

9 9 13 1.6%

10 10 - Direita 13 1.6%

97 Recusa 46 5.7%

99 Não Sabe 79 9.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P20: P20. De um modo geral, qual o seu interesse pela política? Diria que tem...?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]
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# P20: P20. De um modo geral, qual o seu interesse pela política? Diria que tem...?

Value Label Cases Percentage

1 Muito interesse 30 3.7%

2 Algum interesse 252 31.5%

3 Pouco interesse 256 32.0%

4 Nenhum interesse 261 32.6%

97 Recusa 1 0.1%

99 Não Sabe 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P21: P21. Sem contar com ocasiões especiais, tais como casamentos, funerais e baptiz

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Todos os dias 4 0.5%

2 Mais de uma vez por semana 22 2.7%

3 Uma vez por semana 112 14.0%

4 Pelo menos uma vez por mês 104 13.0%

5 Apenas em dias santos 82 10.2%

6 Menos vezes ainda 162 20.2%

7 Nunca 309 38.6%

97 Recusa 5 0.6%

99 Não Sabe 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# P22: P22. É, ou alguma vez foi, membro de um sindicato ou de uma associação profis

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim, actualmente 42 5.2%

2 Sim, no passado 76 9.5%

3 Não 682 85.1%

97 Recusa 1 0.1%

99 Não Sabe 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D1: D1. Poderia dizer-me, sem contar consigo, quantas pessoas com 18 anos de idade o

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-97] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 Pessoa 177 22.1%

2 2 Pessoas 278 34.7%

3 3 Pessoas 147 18.4%

4 4 Pessoas 88 11.0%

5 5 Pessoas 32 4.0%

6 6 Pessoas 3 0.4%
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# D1: D1. Poderia dizer-me, sem contar consigo, quantas pessoas com 18 anos de idade o

Value Label Cases Percentage

7 7 Pessoas 0

8 8 Pessoas 0

9 9 Pessoas 1 0.1%

10 10 Pessoas 0

11 11 Pessoas 0

12 12 Pessoas 0

13 13 Pessoas 0

14 14 Pessoas 0

15 15 Pessoas 0

16 16 Pessoas 0

97 Mais nenhuma (vive sozinho/a) 75 9.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D4: D4. O(a) Sr.(a) é, no lar, a pessoa que mais contribui para o rendimento famili

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 522 65.2%

2 Não 279 34.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D5: D5. E qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=279 /-] [Invalid=522 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Universitário / Pós Graduação / Mestrado / Doutoramento 26 9.3%

2 Curso médio / Politécnico 0

3 Frequência de curso superior/ Médio 9 3.2%

4 12º ano (7º ano liceal / 11º ano) 77 27.6%

5 9º ano (5º ano liceal) 69 24.7%

6 6º ano (2º ano liceal) 34 12.2%

7 Instrução primária completa 56 20.1%

8 Instrução primária incompleta / Analfabeto 8 2.9%

Sysmiss 522
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D6: D6. Qual a sua ocupação/profissão actual?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=279 /-] [Invalid=522 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Trabalhador por conta própria 12 4.3%

2 Trabalhador por conta de outrém 86 30.8%

3 Desempregado 54 19.4%

4 Aposentado / Reformado 36 12.9%
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# D6: D6. Qual a sua ocupação/profissão actual?

Value Label Cases Percentage

5 Doméstica / Responsável pelas compras e faz a lida da casa 45 16.1%

6 Estudante 46 16.5%

Sysmiss 522
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D7: D7. Importa-se de me dizer qual é exactamente a sua ocupação ou actividade pr

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-16] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=279 /-] [Invalid=522 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Patrão/ Proprietário (Agricultura, Comércio, Indústria, Serviços) por
Conta

0

2 Quadros Superiores (Responsável por 6 ou + trabalhadores) por
Conta de Outrém

0

3 Quadros Superiores (Responsável por 5 ou - trabalhadores) por
Conta de Outrém

0

4 Profissões Liberais e Similares por Conta Própria 1 0.4%

5 Quadros Médios (Responsável por 6 ou + trabalhadores) por Conta
de Outrém

0

6 Patrão/ Proprietário (Agricultura, Comércio, Indústria, Serviços) por
Conta

6 2.2%

7 Profissões Técnicas, Ciêntificas e Artísticas por Conta de Outrém 8 2.9%

8 Quadros Médios (Responsável por 5 ou - trabalhadores) por Conta
de Outrém

2 0.7%

9 Empregados de Escritório por Conta de Outrém 10 3.6%

10 Reformados/ Pensionistas 36 12.9%

11 Trabalhadores Manuais Qualificados por Conta de Outrém 46 16.5%

12 Trabalhadores Manuais e Similares por Conta Própria 5 1.8%

13 Desempregados 54 19.4%

14 Trabalhadores Manuais não Qualificados por Conta de Outrém 20 7.2%

15 Domésticas 45 16.1%

16 Estudantes 46 16.5%

Sysmiss 522
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D8: D8. Já exerceu uma actividade profissional remunerada anteriormente? Qual foi a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-16] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=90 /-] [Invalid=711 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Patrão/ Proprietário (Agricultura, Comércio, Indústria, Serviços) por
Conta

0

2 Quadros Superiores (Responsável por 6 ou + trabalhadores) por
Conta de Outrém

0

3 Quadros Superiores (Responsável por 5 ou - trabalhadores) por
Conta de Outrém

0

4 Profissões Liberais e Similares por Conta Própria 0

5 Quadros Médios (Responsável por 6 ou + trabalhadores) por Conta
de Outrém

0
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# D8: D8. Já exerceu uma actividade profissional remunerada anteriormente? Qual foi a

Value Label Cases Percentage

6 Patrão/ Proprietário (Agricultura, Comércio, Indústria, Serviços) por
Conta

2 2.2%

7 Profissões Técnicas, Ciêntificas e Artísticas por Conta de Outrém 5 5.6%

8 Quadros Médios (Responsável por 5 ou - trabalhadores) por Conta
de Outrém

2 2.2%

9 Empregados de Escritório por Conta de Outrém 6 6.7%

10 Reformados/ Pensionistas 1 1.1%

11 Trabalhadores Manuais Qualificados por Conta de Outrém 28 31.1%

12 Trabalhadores Manuais e Similares por Conta Própria 2 2.2%

13 Desempregados 0

14 Trabalhadores Manuais não Qualificados por Conta de Outrém 39 43.3%

15 Domésticas 0

16 Estudantes 5 5.6%

Sysmiss 711
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D9: D9. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a) / a pessoa que mais c

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Universitário / Pós Graduação / Mestrado / Doutoramento 74 9.2%

2 Curso médio / Politécnico 1 0.1%

3 Frequência de curso superior/ Médio 8 1.0%

4 12º ano (7º ano liceal / 11º ano) 174 21.7%

5 9º ano (5º ano liceal) 163 20.3%

6 6º ano (2º ano liceal) 104 13.0%

7 Instrução primária completa 240 30.0%

8 Instrução primária incompleta / Analfabeto 37 4.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D10: D10. Qual a profissão actual do(a) Sr(a). / da pessoa que mais contribui para o

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Trabalhador por conta própria 88 11.0%

2 Trabalhador por conta de outrém 426 53.2%

3 Desempregado 48 6.0%

4 Aposentado / Reformado 236 29.5%

5 Doméstica / Responsável pelas compras e faz a lida da casa 3 0.4%

6 Estudante 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# D11: D11. Importa-se de me dizer qual é exactamente a ocupação ou actividade profi

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-16] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Patrão/ Proprietário (Agricultura, Comércio, Indústria, Serviços) por
Conta

4 0.5%

2 Quadros Superiores (Responsável por 6 ou + trabalhadores) por
Conta de Outrém

2 0.2%

3 Quadros Superiores (Responsável por 5 ou - trabalhadores) por
Conta de Outrém

4 0.5%

4 Profissões Liberais e Similares por Conta Própria 6 0.7%

5 Quadros Médios (Responsável por 6 ou + trabalhadores) por Conta
de Outrém

8 1.0%

6 Patrão/ Proprietário (Agricultura, Comércio, Indústria, Serviços) por
Conta

54 6.7%

7 Profissões Técnicas, Ciêntificas e Artísticas por Conta de Outrém 44 5.5%

8 Quadros Médios (Responsável por 5 ou - trabalhadores) por Conta
de Outrém

18 2.2%

9 Empregados de Escritório por Conta de Outrém 24 3.0%

10 Reformados/ Pensionistas 236 29.5%

11 Trabalhadores Manuais Qualificados por Conta de Outrém 232 29.0%

12 Trabalhadores Manuais e Similares por Conta Própria 24 3.0%

13 Desempregados 48 6.0%

14 Trabalhadores Manuais não Qualificados por Conta de Outrém 94 11.7%

15 Domésticas 3 0.4%

16 Estudantes 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D12: D12. Já exerceu uma actividade profissional remunerada anteriormente? Qual foi

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-16] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=284 /-] [Invalid=517 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Patrão/ Proprietário (Agricultura, Comércio, Indústria, Serviços) por
Conta

7 2.5%

2 Quadros Superiores (Responsável por 6 ou + trabalhadores) por
Conta de Outrém

0

3 Quadros Superiores (Responsável por 5 ou - trabalhadores) por
Conta de Outrém

1 0.4%

4 Profissões Liberais e Similares por Conta Própria 1 0.4%

5 Quadros Médios (Responsável por 6 ou + trabalhadores) por Conta
de Outrém

4 1.4%

6 Patrão/ Proprietário (Agricultura, Comércio, Indústria, Serviços) por
Conta

20 7.0%

7 Profissões Técnicas, Ciêntificas e Artísticas por Conta de Outrém 7 2.5%

8 Quadros Médios (Responsável por 5 ou - trabalhadores) por Conta
de Outrém

5 1.8%

9 Empregados de Escritório por Conta de Outrém 9 3.2%

10 Reformados/ Pensionistas 1 0.4%

11 Trabalhadores Manuais Qualificados por Conta de Outrém 105 37.0%

12 Trabalhadores Manuais e Similares por Conta Própria 17 6.0%

13 Desempregados 0
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# D12: D12. Já exerceu uma actividade profissional remunerada anteriormente? Qual foi

Value Label Cases Percentage

14 Trabalhadores Manuais não Qualificados por Conta de Outrém 101 35.6%

15 Domésticas 4 1.4%

16 Estudantes 2 0.7%

Sysmiss 517
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# INSTRUO_INQUIRIDO: Grau de instrução do inquirido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Universitário / Pós Graduação / Mestrado / Doutoramento 75 9.4%

2 Curso médio / Politécnico 1 0.1%

3 Frequência de curso superior/ Médio 15 1.9%

4 12º ano (7º ano liceal / 11º ano) 202 25.2%

5 9º ano (5º ano liceal) 156 19.5%

6 6º ano (2º ano liceal) 91 11.4%

7 Instrução primária completa 224 28.0%

8 Instrução primária incompleta / Analfabeto 37 4.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# PROFISSO_INQUIRIDO: Ocupação/profissão actual do inquirido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-16] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Patrão/ Proprietário (Agricultura, Comércio, Indústria, Serviços) por
Conta

1 0.1%

2 Quadros Superiores (Responsável por 6 ou + trabalhadores) por
Conta de Outrém

0

3 Quadros Superiores (Responsável por 5 ou - trabalhadores) por
Conta de Outrém

1 0.1%

4 Profissões Liberais e Similares por Conta Própria 6 0.7%

5 Quadros Médios (Responsável por 6 ou + trabalhadores) por Conta
de Outrém

5 0.6%

6 Patrão/ Proprietário (Agricultura, Comércio, Indústria, Serviços) por
Conta

48 6.0%

7 Profissões Técnicas, Ciêntificas e Artísticas por Conta de Outrém 37 4.6%

8 Quadros Médios (Responsável por 5 ou - trabalhadores) por Conta
de Outrém

15 1.9%

9 Empregados de Escritório por Conta de Outrém 23 2.9%

10 Reformados/ Pensionistas 207 25.8%

11 Trabalhadores Manuais Qualificados por Conta de Outrém 180 22.5%

12 Trabalhadores Manuais e Similares por Conta Própria 19 2.4%

13 Desempregados 91 11.4%

14 Trabalhadores Manuais não Qualificados por Conta de Outrém 75 9.4%

15 Domésticas 47 5.9%

16 Estudantes 46 5.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# INTENO_VOTO: SV1. Para terminar, gostaria de lhe pedir que me dissesse como votaria se houves

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Partido Nacional Renovador - PNR 0

2 Partido Popular Monárquico - PPM 1 0.1%

3 Partido Social Democrata - PPD/PSD 150 18.7%

4 CDU – Coligação Democrática Unitária - PCP-PEV 52 6.5%

5 Nós, Cidadãos! - NC 1 0.1%

6 CHEGA - CH 4 0.5%

7 Partido Democrático Republicano - PDR 1 0.1%

8 Iniciativa Liberal - IL 0

9 Bloco de Esquerda - B.E. 44 5.5%

10 Partido Operário da Unidade Socialista - POUS 0

11 Partido Comunista dos Trabalhadores Portugueses - PCTP/MRPP 4 0.5%

12 Juntos pelo Povo - JPP 2 0.2%

13 Pessoas- Animais- Natureza - PAN 12 1.5%

14 Partido Liberal Democrático - PLD 0

15 Partido Socialista - PS 232 29.0%

16 Partido Unido dos Reformados e Pensionistas - PURP 1 0.1%

17 Aliança - A 12 1.5%

18 Partido Cidadania e Democracia Cristã - PPV/CDC 0

19 LIVRE - L 4 0.5%

20 Movimento Alternativa Socialista - MAS 0

21 Partido Popular - CDS-PP 40 5.0%

22 Partido Trabalhista Português - PTP 1 0.1%

23 Partido da Terra - MPT 1 0.1%

95 Recusa 2 0.2%

96 Brancos 22 2.7%

97 Nulos 5 0.6%

98 Ainda não sei em que partido votaria 135 16.9%

99 Não votaria nestas eleições 75 9.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# STATUS_SOCIAL: STATUS SOCIAL

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 A 18 2.2%

2 B 118 14.7%

3 C 155 19.4%

4 D 389 48.6%

5 E 121 15.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# completeweight: Ponderador genero/idade/habitat/regiao/pratica religiosa

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0.604902029037476-1.99999976158142] [Missing=*]
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# completeweight: Ponderador genero/idade/habitat/regiao/pratica religiosa

Statistics [NW/ W] [Valid=801 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=1 /-] [StdDev=0.273 /-]
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